Kolokvij 1.

l. 'V PB so shranjene naslednje tabele, ki opisujejo delovanje jadralnega kluba:

Jadralac[jid., ime, rating, starost)
Coln(cid, ime, dolzina, barwva)
Rezervacija(#jid, #cid, datum) ..
? ™ Jid % 2=4

Z uporabo a) relacijske algebre in b) jezika SQL poii€ite imena jadralecev z lihimi Siframi, ki so dosle) Ze
rezervirali vsa) en moder foln s sodo Sifro. Za preverjanje lihosti v relacyysk algebri in SQL uporabite operator
ostanka po modulu (%4): Ad %2=0

deljenec % delitel] = ostanek.
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2. Imejmo relacije, kot so podane kot v 1. nalogi. V eni vrstici opiSite pomen naslednjega izraza v relacijski

algebri:
NATURAL JOIN CkvisTik
SELECT WHERE ..
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3. Relacijska shema iz prve naloge omogoca, da lahko isti jadralec v istem dnevu rezervira ve¢ (razli¢nih) ¢olnov.

(a) Pojasnite, kateri koncept relacijskega podatkovnega modela nam to omogoca.
(b) Minimalno spremenite relacijske sheme iz prve naloge, da bo isti jadralec v istem dnevu lahko rezerviral le

en ¢oln!
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4. lzraz iz druge naloge Zelimo implementirati v omejenem relacijskem tkovnem sistemu, ki iicgr eodgi‘ls

gk_d‘p_ff’rf's_fcfé)il\_/gdbg in gnez cn'lc gi'glzvgdb, ne podpira pa niti stié‘ﬁiﬁ operatorjev niti kartcziénc'éa'proaukta.

poleg tega pa se v FROM sklopu lahko nahaja le ena tabela. NapiSite ustrezno SQL poizvedbo, ki ustreza tem
omejitvam.
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SELECT j.ime
FRoM  Jadrmeec i

WHERE  rasng >3 AND jid IN (SELECT o FROM  Fezeruacipe)

5. Napisite SQL poizvedbo, ki za vsakega jadralca izpife Stevilo Colnov, ki jih ta jadralec 3¢ ni rezerviral!

SELETT
SELECT ji&,(@omﬂ'(*) FROM, cou.')_ CDUHT( m) (10) otk
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FROM  Rerervacya .
GROWP BY id

V eni vrstici opisite, a) kaj poénemo s standardnim SQL dolo¢ilom CORRESPONDING BY. Glede na to, da
to doloéilo pogosto ni implementirano. napidite b) MariaDB/MySQL implementacijo naslednje poizvedbe:

SELECT * ®) 12uaje. prejine cpemadio re
FROM coln JOIN rezervacija USING (jid) fovaua  akibuty o aUtpudlﬁ
WHERE barva = ‘modra’ u

EXCEPT CORRESPONDING-BY (jid) => AUD cid NoT" IN{ .
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SELECT # cid
FROM coln JOIN rezervacija USING (jid) ExXCEPT™ CorR. BY —= Mo 1w
WHERE barwva = ‘zelena') CoR .3y — N
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7.V eni vrstici odgovorite, a) na kaj morate biti pozorni pri uporabi stiénega operatorja NATURAL JOIN in b)
navedite konkreten primer teZzave na osnovi relacijskih shem iz naloge 1.
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Izmislite si preprosto, a smiselno relacijo z najmanj Stirimi atributi in najmanj eno smiselno funkcionalno
odvisnostjo. Relaciji dolo¢ite tudi’k . Odgovor zapiSite v eni vrstici. Ne kopirajte relacij s predavanj ali vaj!
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9. V &em je, poleg hranjenja podatkov v obliki relacij, bistvena razlika med relacijskim podatkovnim modelom in
starej$imi (hierarhiéni, mrezni) podatkovnimi modeli. Odgovor podajte v eni vrstici!

) . (10) _ tock
ratfito. ye | do_ celacyysin Wval o LRIonitn b tony

o \ o[
~ adrbyte . Taloele s povetdona Preks  vrednosty aﬂbu@



